

国内统一连续出版物号: CN32-0012

www.cz001.com.cn

# 距2024第二十届中国·常州西太湖(秋季)

## 国际车展 还有6天

**(5)** 10.1-10.5 常州西太湖国际博览中心



## 中共常州市委十三届九次全会举行

## 深入贯彻党的二十届三中全会精神 进一步全面深化改革、奋力书写好中国式现代化常州答卷

#### 全会由市委常委会主持 市委书记陈金虎讲话

审议通过《中共常州市委关于贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革、 奋力书写好中国式现代化常州答卷的实施意见》

本报讯(记者 舒泉清) 9月24日, 中国共产党常州市第十三届委员会第九 会部署要求,动员全市上下坚定信心、鼓 足干劲、勇挑大梁,以"走在前、做示范" 的使命担当,以进一步全面深化改革的 实际成效,奋力书写好中国式现代化常

常州日报社出版

东金虎作了讲话。

全会审议通过《中共常州市委关 贯彻落实党的二十届三中全会精 一步全面深化改革、奋力书写好

要的会议,全会通过的《决定》是新时代新 征程上推动全面深化改革向广度和深度 会上的重要讲话为进一步全面深化改革 提供了根本遵循。全市上下要把学习好 贯彻好全会精神作为当前和今后一个时 期的重大政治任务,持续推动学习贯彻往 深里走、往实里抓,凝心聚力投身改革,努 力交出一份高质量的改革新答卷。

全会强调,要深刻领会习近平总书 记关于全面深化改革的新思想新观点新 论断,更加自觉地用以武装头脑、指导实 践、推动工作,以实际行动坚定拥护"两 个确立"、坚决做到"两个维护";深刻领 会进一步全面深化改革的重大意义,努 力在更深层次破解发展难题、在更多领 域创造经验样本、在更广维度提供制度 保障,以坚定决心将全面深化改革进行 到底;深刻领会推进中国式现代化的时 代内涵,保持一张蓝图绘到底的战略定 力,坚持向改革要活力要动力,坚定不移 实施"532"发展战略,一步一个脚印把 进一步全面深化改革的战略部署转化为 常州高质量发展的生动实践;深刻领会 进一步全面深化改革的总目标,立足常 州实际,找准改革攻坚的重点难点堵点, 到二〇二九年中华人民共和国成立八十

提出的改革任务;到二〇三五年,全市现 代化建设各方面制度更加完善,基本实 现市域治理体系和治理能力现代化,为 全面建成"强富美高"现代化新常州奠定

全会指出,进一步全面深化改革,推 动《实施意见》全面落地落实,必须掌握 科学的改革方法,始终坚持超越一时之 需看改革,超越一事之作谋改革,超越一 己之念促改革:要坚持正确方向,准确领 会把握党中央战略意图,把准改革的战 略重点和优先方向,自觉对标对表,不折 不扣落实,以科学理论之"矢"射常州改 革之"的"。要把牢价值取向,始终坚持 以人民为中心,多推出一些民生所急、民 心所向的改革举措,多办一些惠民生、暖 民心、顺民意的好事实事,让改革发展成 果更多更公平惠及人民群众。要突出问 点问题、社会治理的焦点热点问题,找准 改革的突破口、破题的发力点,在解决一 个个问题中将改革不断向前推进。要掌 握改革动向,



#### 陈金虎在市委全会作总结讲话时强调

### 扛起改革担当聚力改革攻坚 不断开创高质量发展新局面

积极抢抓四季度有利 时机,坚定不移完成全年 经济社会发展目标任务 压紧压实责任,做好 国庆期间安全防范工作

本报讯(记者 舒泉清) 9月24日, 市委十三届九次全会圆满完成各项议程 后,市委书记陈金虎作总结讲话时强调, 各地各部门要迅速传达学习市委全会精 神,紧密结合实际,抓好本次全会《实施 意见》的贯彻落实,以进一步全面深化改 革为动力,不断开创高质量发展新局面。

陈金虎指出,进一步全面深化改革, 必须持续深入学习领会党的二十届三中 全会精神,按照既定时间节点,科学制定 改革任务书、时间表、优先序,确保责任

压实、稳步有序推进,真正把党中央决策 部署和省委要求不折不扣落实好。要紧 扣"国际化智造名城、长三角中轴枢纽" 城市定位,聚焦"532"发展战略,在赋能 新质生产力发展、激发科技创新活力、推 动城市能级提升、筑牢安全发展基础等 方面大胆探索,在新能源之都建设、"两 湖"创新区发展、老城厢复兴和高铁新城 建设等领域勇于实践,为高质量发展增 活力添动力。要坚持以人民为中心,以 实际成效和人民群众满意度检验评估改 革,真正让人民群众在改革中不断增强 获得感、幸福感、安全感。

陈金虎强调,改革的成效要体现在 高质量发展的成色上。全市上下要全力 巩固经济持续回升向好态势, 盯紧抓牢 各项工作,以进一步全面深化改革为动 力,不断开创高质量发展新局面。要锚 定全年目标任务,坚定信心、鼓足干劲、

勇挑大梁,积极抢抓四季度有利时机,强 化分析调度,加快优质产能释放,服务企 业市场拓展,推动重点产品"出海",坚定 不移完成全年经济社会发展目标任务。

要加快释放政策效应。用足用好"两 重""两新"等各项支持政策,配套出台属 地举措,进一步激发有潜能的消费、扩大 有效益的投资,在政策落地、供需对接、企 业申报等方面提供便捷、创造条件。优化 提升开发开放园区能级,推动跨境电商产 业集中集聚,稳定扩大外贸"新三样"出 口,深度融入共建"一带一路",持续释放 外贸新动能。切实抓好"十五五"规划前 期谋划工作,紧盯国家重大战略和政策导 向,扎实储备一批带动力强的好项目。

要催生更多优质增量。强化创新引 领,加快培育创新型企业集群,更大力度 实施"龙城英才计划",不断推动资本市 场"常州板块"扩容提质。强化项目支

撑,持续加快重大项目攻坚,做好重大项 目谋划储备,推动更多资源向项目一线 聚焦,确保未开工项目尽快开工,已开工 项目形成更多实物工作量,提振有效投 入、推动指标回升、稳定经济增长。增强 产业竞争力,集成政策资源,加强绿电、 算力等新型要素供给,扩大前瞻领域布 局,以新能源之都建设为引领,一体推进 传统产业升级、新兴产业壮大、未来产业 培育,锻造培育更多新质生产力。

要统筹好发展和安全。做好国庆期 间安全防范工作,压紧压实责任,对重点 区域、重点环节、重点部位,开展全方位 风险识别,组织拉网式隐患排查。突出 抓好安全生产,继续保持紧的状态、攻坚 姿态,常态长效推进粉尘涉爆专项治理, 扎实开展电动自行车、燃气安全等全链 条治理,提高本质安全水平,把各类风险 隐患发现在早、处置在小。

#### 我市开展推进"532"发展战略重点项目(工作)三季度督查

## 以改革赋能新质生产力发展 不断催生高质量发展新动能新优势

本报讯(记者 舒泉清) 9月23日至 24日,市委书记陈金虎,市长盛蕾,市政 协主席戴源,市委副书记、政法委书记季 培东等市四套班子领导带队前往武进 区、新北区,开展全市推进"532"发展战 略重点项目(工作)三季度督查,强调要 以改革赋能新质生产力发展,加快构建 现代化产业体系,着力健全因地制宜发

展新质生产力机制,不断催生高质量发 展新动能新优势。

武进区琥崧微纳米材料高端装备 制造基地项目主体厂房建设已经完成, 部分设备到场安装调试,计划于今年 12月竣工投产。新北区睿恩高倍率锂 离子电芯研发生产项目于去年6月开 工建设,目前部分设备已完成安装调

试,预计达产后年产5.22亿支高倍率锂 电池。九号科技智能移动出行产品项 目计划购置提升机、倒装线、总装线、自 动包装线等设备266台(套),投产后, 预计年产绿色智能短交通出行产品90 万台。每到一处,陈金虎、盛蕾都详细 了解项目建设进度、产能规划、技术创 新等情况,倾听企业诉求,协调推进项

目建设相关事宜。陈金虎、盛蕾强调, 常州实体经济发达,制造业基础雄厚, 新能源产业加速领跑,各地各部门要以 重大项目引进、建设为抓手,塑造特色 优势,因企施策找准突破口,切实增强 产业链供应链韧性和竞争力,加快构建 现代化产业体系。

(下转3版)

山一程、水一程;进一步全面深化改革,常

刚刚闭幕的市委十三届九次全会,深入学习 贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记 对江苏工作重要讲话精神,全面落实省委十四届 七次全会部署,审议通过《中共常州市委关于贯 彻落实党的二十届三中全会精神,进一步全面深 化改革、奋力书写好中国式现代化常州答卷的实 施意见》,对进一步全面深化改革、奋力书写好中 国式现代化常州答卷作出全面部署。全市上下 要把思想和行动迅速统一到全会决策部署上来, 高扬改革之帆、扛起改革担当、激昂改革锐气,在 进一步全面深化改革上"走在前、做示范"。

改革开放是党和人民大踏步赶上时代的重 要法宝,常州的每一步发展、每一次跨越,都离 不开改革的强大驱动力。这次市委全会通过的 《实施意见》,严格对标党的二十届三中全会《决 定》提出的总目标和习近平总书记赋予江苏的 重大使命,全面对照省委十四届七次全会及其 决定的部署要求,提出我市进一步全面深化改 革的任务书与时间表,目标定位清晰务实,任务 部署具体明确,改革成色足、常州特色浓,体现 了学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中 央决策部署的坚决态度,体现了进一步全面深 化改革、谱写"强富美高"新常州现代化建设新 篇章的责任担当。全市上下必须切实增强进一 步全面深化改革的使命感、责任感、紧迫感,用 好用足改革这个"关键一招",最大程度增强改 革信心、最大范围集聚改革力量,一步一个脚印 把进一步全面深化改革的战略部署转化为常州 高质量发展的生动实践。

改革从来都是在攻坚克难中前行的,得其 法则事半功倍。首要一条,站位要高,格局要

大,切实做到超越一时之需看改革,超越一事之作谋改革,超越一己之念 促改革。要坚持正确方向、把牢价值取向、突出问题导向、掌握改革动向, 努力在更深层次破解发展难题、在更多领域创造经验样本、在更广维度提 供制度保障,形成一批有成效、可推广、可复制的"改革样本"。尤其要聚 焦重点领域,瞄准改革的主攻方向和关键环节, (下转3版)

新能源产业发展大会 投资常州大会 館 链世界 蹬 向未来

*c*≥ 多 云 有 时 阴 ,局 部 有 阵 雨 ,东 北 风 3 到 4 级 / 今 天 最 高 温 度 27℃ / 明 晨 最 低 温 度 22℃ / 值 班 编 委:虞 圣 强 / 责 任 编 辑:车 玉 / 组 版:邵 伟 东 / 校 对 :朱 炜 铭